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   10 вересня у миколаївській загальноосвітній школі першого ступеню №65 пройшло
свято «Ми за світ спорту», присвячене Дню фізичної культури і спорту. Встановлено в
Україні згідно з Указом Президента України «Про День фізкультури і спорту» від 29
червня 1994 року №340/94, відзначається щорічно у другу суботу вересня.

      

   
   Свято почалось з привітання начальника управління у справах сім’ї, дітей та молоді
Миколаївської міської ради Вадима Дяченка. Голова правління Миколаївського
обласного благодійного фонду “Індиго”, член комісії “Спорт та навколишнє середовище”
НОК України Ольга Криницька привітала дітей зі святом та передала до шкільної
бібліотеки книжки на спортивну тематику. А учні школи виконали
танцювально-спортивний номер з олімпійськими кільцями.
   
   Веселі естафети організували відомі спортсмени Миколаївщини: заслужений майстер
спорту, багаторазова чемпіонка світу, бронзова призерка Олімпійських ігор, голова
комісії “Спорт та навколишнє середовище” НОК України Інга Бабакова; заслужений
майстер спорту, бронзова призерка Олімпійських ігор, багаторазова чемпіонка України 
Віта Стьопіна; майстер спорту міжнародного класу, чемпіон Європи і світу, олімпійський
чемпіон Першої юнацької Олімпіады в Сингапурі Олександр Сатін; майстер спорту
міжнародного класу, чемпіон України, дворазовий чемпіон СНГ з кікбоксингу Роман
Чхеідзе. Показові виступи з кікбоксингу спортсменів першого розряду Агаєва Нурлана та
Баширова Рустама хлопці і дівчата сприйняли із захопленням. А свої знання молодші
школярі продемонстрували під час вікторини, яку провела член двох Національних спілок
письменників та журналістів України, працівник обласної бібліотеки для юнацтва Віра
Марущак.
   
   Суддею змагань був Президент Федерації легкої атлетики Миколаївської області,
директор МСДЮШОР з легкої атлетики Анатолій Іванович Бугайов. Усіх учасників і
переможців було нагороджено медалями, дипломами та призами.
   
   Організаторами заходу стали Миколаївський обласний благодійний фонд «Індиго»,
Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва, під патронатом комісії «Спорт та
навколишнє середовище» НОК України, за підтримки Управління у справах сім’ї, дітей та
молоді Миколаївської міської ради.
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